Schenken of nalaten aan Proxima
Als u het werk van Proxima wilt steunen kunt u een schenking doen aan de Stichting Vrienden Proxima Terminale Zorg

Stichting Vrienden Proxima Terminale Zorg is door de Belastingdienst aangemerkt als een Algemeen Nut Beogende instelling (ANBI).
Een schenking aan Stichting Vrienden Proxima Terminale Zorg kunt u helemaal of deels aftrekken van uw inkomstenbelasting. U kunt eenmalig of periodiek schenken. Een periodieke schenking legt u vast in een overeenkomst of in een notariële akte. Stichting Vrienden Proxima Terminale Zorg hoeft geen belasting te betalen over uw schenking.

Eenmalig schenken
Als u eenmalig schenkt aan Stichting Vrienden Proxima Terminale Zorg, dan is uw schenking (deels) aftrekbaar. Hoeveel u kunt aftrekken van de belasting, hangt af van uw inkomen. 

Periodiek schenken
Wilt u maandelijks of jaarlijks schenken aan Stichting Vrienden Proxima Terminale Zorg, dan kunt u de schenking in zijn geheel van  aftrekken van de inkomstenbelastingen als:
-	u vijf jaar lang hetzelfde bedrag wil schenken; en
-	u legt de schenking vast in een overeenkomst of notariële akte.
Als u periodiek aan Stichting Vrienden Proxima Terminale Zorg wilt schenken, kan Stichting Vrienden Proxima Terminale Zorg zorgen voor deze overeenkomst.
Wilt u de schenking liever in een notariële akte vastleggen, kunt u met uw notaris contact opnemen.
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Over dat wat Stichting Vrienden Proxima Terminale Zorg uit een nalatenschap verkrijgt hoeft zij ook geen erfbelasting te betalen. Als u wat aan Stichting Vrienden Proxima Terminale Zorg wilt nalaten moet u dat in uw testament vastleggen. 
U kunt Stichting Vrienden Proxima Terminale Zorg benoemen tot erfgenaam of u kunt een legaat geven. Als erfgenaam krijgt Stichting Vrienden Proxima Terminale Zorg een percentage van uw nalatenschap. Een legaat is meestal een vast bedrag dat u aan Stichting Vrienden Proxima Terminale Zorg wilt nalaten.

Heeft u over het bovenstaande vragen, dan kunt u altijd contact met ons opnemen.
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